

[去香港血拼，玩的就是实惠]



→体验秋天里的天堂寨

每年的11月底，香港旅游发展局都会隆重推出香港缤纷购物节活动，一年一度的超值大减价，吸引了大批游客前往香港购物旅游，旅行社时下也配合香港旅游发展局策划了一系列“香港缤纷冬日节”的自由行线路，大肆推介香港岁末游线。

“每到年底去香港游玩的游客就大幅增加，其中‘香港缤纷冬日节’是吸引游客的主要因素。”南京国旅江苏海外港澳线程经理告诉记者，据了解，在香港缤纷冬日节期间，香港各大大小商店将纷纷举行冬季大减价，活动的参与商户更为游客提供了够气氛的冬日佳节！而今年南京国旅为配合即将举行的“香港缤纷冬日节”，特别设计了三晚四天香港自由行项目，1990元的价格包含了机票和四星级酒店，让你可以在每年一度的岁末疯狂大减价中拥有更灵活的时间尽情购物。

秋天里的天堂寨，经过秋雨秋风后显得别样秋色与秋香，而随着游客的青睐和潮涌，“秋游天堂寨”成为今秋最热的旅游话题。天堂寨的秋天是一年中最好的季节。天气凉爽又伴着微寒，天高云轻，而源源不断的瀑布群更加欢畅跳跃，依附着忠诚的高山峻岭，一动一静地描绘出和谐的秋色山水。

天堂寨的秋色是别样的，而这样的秋色也只有天堂寨才能收获得到。天堂寨位于华东、华北、华中三大植物区系的交会处，分布着数以万计的植物种类，密布的原始森林被称为“华东最后一片原始森林”。在天堂寨，你看到的群山是那样的亲近，而在这些人迹罕至的山体，密布着各种原始森林。

A photograph showing a lush, green forest scene. In the foreground, a small waterfall flows over rocks into a pool of water. The surrounding area is dense with green foliage and trees.

森林覆盖率高达 96.5%，位居全国所有风景名胜区的第一位。在天堂寨，你收获的还不仅仅是秋的乐章，在你心里流淌的将是那天堂之水的刚柔之美。“东南第一清白池，山是本色水是源”说的正是天堂寨的水，这里的水丰满而又清澈，瀑布之水即使在干水的秋季也常流不断。在天堂寨正山脚下的白马大峡谷，汇集着天堂寨的山泉之水，也流淌着省会合肥的饮用水源，水质之佳绝无仅有。

→ 庐山秋季景色迷人眼

庐山属亚热带湿润季风气候区，与山下的九江市相比差异较大。以“春如梦、夏如滴、秋如醉、冬如玉”来概括庐山的多变气候变化并不为过。庐山独特的气候条件会产生神奇多彩、变幻无穷的气象景观，如云海、瀑布、云、雾、佛光。庐山之美在山南，山南之美数秀峰。秀峰是古人推崇的景点，李白的“飞流直下三千尺”瀑布就在秀峰，秀峰的文化底蕴非常厚重，远胜于庐山上的牯岭，古人游庐山，大多游的是秀峰。山上可以看到颜真卿、米芾、黄庭坚、王守仁等大家的真迹，更可以看到庐山规模最大的摩崖石刻群和整座庐山惟一的“庐山”石刻。

进得景区
古树参天，

凉风徐徐，里面有一个聪明泉，往后走就是李煜读书台，也就是写那个“问君能有几多愁，恰似一江春水向东流”的南唐后主。经过沿途的小风景再往前行就是龙潭，龙潭水虽清澈见底，但据说深不可测，摩崖石刻群也就在这旁边。由龙潭上去，登高览小是一种境界，到得山顶即可看到，黄崖瀑布就是李白笔下“飞流直下三千尺”的庐山瀑布，万丈悬崖，一泻而下，如同一条长长的白练，十分壮观。

